
  ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» 

 ПРОТОКОЛ №2 

засідання робочої групи освітньо-професійної програми Фінанси, 

банківська справа та страхування  

11.04.2023 р.                                                                                          м. Бережани 

 

Присутні: 

 

Мирослава ОЛЕКСИШИН - голова робочої групи, викладач циклової 

комісії спеціальних економічних дисциплін, спеціаліст вищої категорії; 

Мирослава ГАХОВСЬКА - член робочої групи,  викладач циклової комісії 

спеціальних економічних дисциплін, спеціаліст вищої категорії; 

Юлія ВИШНЕВСЬКА - член робочої групи,  викладач циклової комісії 

спеціальних економічних дисциплін, спеціаліст вищої категорії. 

Роман КОРНЕЛЮК - керуючий Бережанським відділенням № 12 

«Приватбанк»; 

Софія САВЧУК - здобувачка фахової передвищої освіти ІІІ курсу освітньо-

професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок; 

Христина БУГАЙ - здобувачка фахової передвищої освіти ІІІ курсу 

освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів освіти відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України № 132 від 05. 04. 2023р. 

 

По першому питанню  

СЛУХАЛИ: 

ОЛЕКСИШИН Мирославу, голову робочої групи, яка повідомила, що 

відповідно до наказу МОН України від 05.04.2023 №392 внесені зміни до 

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів освіти. 

Згідно з цим наказом спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування перейменовано на спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок. 

У зв’язку з цим виникла необхідність привести назву освітньо-професійної 

програми у відповідність до чинної нормативної бази та змінити назву ОПП 

Фінанси, банківська справа та страхування на Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок. 



ВИСТУПИЛИ: 

Член робочої групи Роман КОРНЕЛЮК - керуючий Бережанським 

відділенням № 12 «Приватбанк», який підтримав пропозицію щодо внесення 

змін до назви спеціальності та освітньо-професійної програми з метою 

приведення її у відповідність до чинного законодавства України. 

 

Голосували: 

За – 5 чол. 

Проти – 0 чол. 

Утримався – 0 чол. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Змінити назву спеціальності з 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

на 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідно 

до наказу МОН України від 05.04.2023 №392. 

2. Змінити назву освітньо-професійної програми з Фінанси, банківська справа та 

страхування на Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

3. Подати пропозицію щодо внесення змін до назви спеціальності та ОПП на 

розгляд циклової комісії спеціальних економічних дисциплін. 

4. Внести відповідні зміни до документації освітньо-професійної програми та 

навчального плану. 

 

 

             Голова робочої групи        підпис існує     Мирослава ОЛЕКСИШИН  

 

 

 
 


